

Добро пожаловать!



Коммунист
Саратов

17 ЮН 1957

Вчера из гор. Куйбышева на гастроли в Саратов приехала труппа Сталинградского театра музыкальной комедии. На речном вокзале сталинградских артистов встречали представители общественных организаций и учреждений культуры.

Обращаясь к гостям, начальник городского управления культуры тов. Кучапин пожелал им больших творческих успехов.

Саратовцы хорошо знают коллектив театра, уже дважды гастролировавшего в нашем городе. Имена народного артиста РСФСР Г. С. Гросса, заслуженных артисток Г. В. Палей и А. А. Воробьевой, артистов Н. А. Утиной, Б. А. Голанта, П. И. Рутинского и многих других известны по спектаклям минувших лет.

В нынешнем гастрольном репертуаре наших гостей ведущее место занимают музыкальные комедии советских композиторов: И. Дунаевского, К. Листова, Ю. Милютина, А. Рябова, В. Белица.

Спектаклем «Поют сталинградцы» заслуженного деятеля искусств РСФСР К. Листова сегодня и начинаются гастроли Сталинградского театра музыкальной комедии.

На снимке: группа артистов Сталинградского театра музыкальной комедии на Саратовском речном вокзале.

Фото Л. Крушинского